
Deconectaţi întotdeauna aparatul de la reţeaua electrică înainte de a înlocui becul, apoi urmaţi instrucţiunile, în 
funcţie de tipul de iluminare al produsului dv.
Înlocuiţi becul cu altul care să aibă aceleaşi caracteristici, disponibil doar la Serviciul de Asistenţă Tehnică şi la 
dealerii autorizaţi.

Iluminare de tipul 1)
1. Slăbiţi şurubul şi scoateţi apărătoarea becului.
2. Becul din interiorul aparatului are un conector tip baionetă şi nu 

trebuie să fie deşurubat, ci trebuie extras, trăgându-l aşa cum 
indică săgeata.

3. După ce aţi înlocuit becul, montaţi la loc apărătoarea şi aşteptaţi 
5 minute înainte de a conecta din nou aparatul.

Iluminare de tipul 2)
Pentru a scoate becul, deşurubaţi-l în sens anti-orar, aşa cum se 
indică în figură. Aşteptaţi 5 minute înainte de a conecta din nou 
aparatul.

Iluminare de tipul 3)
Dacă produsul este echipat cu becuri cu led, adresaţi-vă 
Serviciului de Asistenţă Tehnică pentru înlocuire.

Faţă de becurile tradiţionale, ledurile durează mai mult, 
îmbunătăţesc vizibilitatea în interior şi respectă mediul 
înconjurător.
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Curăţaţi periodic aparatul utilizând o cârpă şi o soluţie de apă călduţă şi 
detergent neutru special pentru curăţarea interiorului frigiderului. Nu folosiţi 
niciodată detergenţi abrazivi. Pentru a garanta scurgerea constantă şi 
corectă a apei rezultate din dezgheţare, curăţaţi periodic partea internă 
a orificiului de scurgere, situat pe peretele posterior al compartimentului 
frigider, lângă sertarul pentru legume şi fructe, folosind instrumentul din 
dotare (vezi figura).
Înainte de a efectua orice operaţie de întreţinere sau de curăţare, scoateţi 
ştecherul din priza de curent sau deconectaţi aparatul de la reţeaua 
electrică.

2

1

Racordaţi aparatul la reţeaua electrică.
La unele modele este posibil să se activeze un semnal acustic, ceea ce înseamnă că a intervenit alarma de 
temperatură: ţineţi apăsat butonul de oprire a alarmelor acustice. Dacă este prevăzut, puneţi filtrul antibacterian 
şi anti-mirosuri în ventilator, aşa cum se indică pe ambalajul filtrului.

Notă: După punerea în funcţiune, trebuie să aşteptaţi 4-5 ore înainte să fie atinsă temperatura de conservare 
adecvată pentru o încărcare normală a aparatului.

PRIMA UTILIZARE

ÎNTREŢINEREA ŞI CURĂŢAREA 
APARATULUI

ÎNLOCUIREA BECULUI SAU A LEDURILOR 
(în funcţie de model)
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Deconectaţi aparatul de la reţeaua electrică, goliţi-l, dezgheţaţi-l (dacă este necesar) şi curăţaţi-l. Lăsaţi uşile 
întredeschise, pentru a permite aerului să circule în interiorul compartimentelor. În acest fel se va evita formarea 
mucegaiului şi a mirosurilor urâte.

ÎN CAZ DE NEUTILIZARE A APARATULUI

Ţineţi închise uşile, în acest mod alimentele vor rămâne reci cât mai mult timp posibil. Nu congelaţi din nou 
alimentele parţial dezgheţate. În cazul unei întreruperi prelungite, se poate activa alarma pentru întreruperea 
curentului (black-out) (în funcţie de model).

ÎN CAZUL UNEI ÎNTRERUPERI A 
CURENTULUI 

Compartimentul frigider permite conservarea alimentelor proaspete şi a băuturilor.

Dezgheţarea compartimentului frigider este complet automată.

Prezenţa periodică a picăturilor de apă pe peretele posterior intern al compartimentului indică faza de 
dezgheţare automată. Apa rezultată din dezgheţare este îndreptată automat spre un orificiu de scurgere, iar de 
aici se acumulează într-un recipient de unde se evaporă.
În funcţie de model, produsul poate fi dotat cu un compartiment special („Carne & Peşte” sau „Zero Grade”), 
ideal pentru conservarea cărnii şi a peştelui proaspete.

Atenţie: accesoriile frigiderului nu trebuie spălate în maşina de spălat vase.

Notă: temperatura ambiantă, frecvenţa cu care se deschid uşile şi poziţia aparatului
pot influenţa temperaturile din interiorul celor două compartimente. Reglaţi temperaturile în funcţie de
aceşti factori.

Notă: în condiţii de umiditate ridicată, în compartimentul frigider şi mai ales pe rafturile din sticlă se poate forma 
apă rezultată din condens. În acest caz se recomandă să închideţi recipientele care conţin lichide (de exemplu: 
oalele cu supă), să ambalaţi alimentele cu un conţinut ridicat de umiditate (de exemplu: legumele) şi să reglaţi 
temperatura pe poziţii mai puţin reci.

Scoaterea sertarului pentru legume şi fructe (în funcţie de model)
Dacă produsul dv. este dotat cu un singur sertar pentru legume şi fructe, pentru a facilita scoaterea acestuia 
vă recomandăm să goliţi (şi eventual să scoateţi) cele două rafturi inferioare, apoi să continuaţi cu scoaterea 
sertarului.

Ventilatorul şi filtrul antibacterian şi anti-mirosuri (în funcţie de model)
Ventilatorul permite o distribuire uniformă a temperaturilor în interiorul compartimentului şi, prin urmare, o 
conservare mai bună a alimentelor şi reducerea umidităţii în exces. Nu blocaţi zona de ventilaţie. Ventilatorul 
poate fi activat/dezactivat manual (vezi Ghidul rapid); dacă este activat, funcţionează automat când este 
nevoie.

COMPARTIMENTUL FRIGIDER
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Compartimentul congelator  permite să se păstreze alimentele îngheţate (pe perioada indicată pe ambalaj) 
şi să se congeleze alimentele proaspete. Cantitatea de alimente proaspete care poate fi congelată în 24 de ore 
este indicată pe plăcuţa cu datele tehnice; puneţi alimentele proaspete în zona de congelare din compartimentul 
congelator (vezi Ghidul rapid), lăsând spaţiu suficient în jurul pachetelor pentru a permite libera circulaţie a aerului. 
Se recomandă să nu congelaţi din nou alimentele parţial dezgheţate. Este important să ambalaţi alimentele, astfel 
încât să nu poată pătrunde apa, umezeala sau condensul.
Pentru a economisi energia şi a prelungi durata de viaţă a aparatului, nu introduceţi niciodată alimente calde în el.
Notă: temperatura ambiantă, frecvenţa cu care se deschid uşile şi poziţia aparatului pot influenţa temperaturile 
interne din cele două compartimente. Reglaţi temperaturile în funcţie de aceşti factori.
Producerea cuburilor de gheaţă
Umpleţi tăviţa specială pe 2/3 cu apă (dacă este disponibilă) şi aşezaţi-o în compartimentul congelator. Nu 
folosiţi în niciun caz obiecte ascuţite sau tăioase pentru a îndepărta gheaţa.
Scoaterea sertarelor (în funcţie de model)
Trageţi sertarele în afară până la capăt, ridicaţi-le uşor şi extrageţi-le. Pentru 
a se obţine un volum mai mare, compartimentul congelator poate fi utilizat 
astfel:
A) Dacă partea inferioară a compartimentului congelator este ca în figura A, 

scoateţi sertarele superioare şi/sau uşiţele. Este obligatoriu să se lase la 
locul său sertarul inferior. Verificaţi ca, după ce aţi introdus alimentele pe 
grătare/rafturi, uşa să se închidă corect.

B) Dacă partea inferioară a compartimentului congelator este ca în figura B, 
este posibil să scoateţi toate sertarele sau uşiţele. Verificaţi ca, după ce 
aţi introdus alimentele pe grătare/rafturi, uşa să se închidă corect.

Scoaterea uşiţei (dacă există în dotare)
Deschideţi uşiţa şi scoateţi pivotul, aşa cum se arată în figura C.

Pentru modelele No Frost nu este necesar să se efectueze operaţiunea de 
dezgheţare.
Pentru celelalte modele, dacă în interiorul compartimentului congelator este 
gheaţă, vă recomandăm să dezgheţaţi congelatorul de 2 ori pe an sau când 
se formează un strat de gheaţă prea gros (3 mm grosime).
Formarea gheţii este un fenomen normal.
Cantitatea şi rapiditatea de acumulare variază în funcţie de condiţiile 
ambientale şi de frecvenţa cu care se deschide uşa. Pentru a dezgheţa 
aparatul, opriţi-l şi scoateţi toate alimentele. Lăsaţi deschisă uşa pentru a 
permite topirea gheţii. La produsele la care compartimentul congelator se 
găseşte dedesubtul compartimentului frigider, se poate scoate canalul de 
scurgere a apei rezultate din dezgheţare (vezi figura) şi se pune un lighean 
sub orificiul de scurgere. Puneţi la loc canalul de scurgere după terminarea 
operaţiei, având grijă să ştergeţi apa scursă. Curăţaţi interiorul compartimentului congelator şi uscaţi-l cu grijă.
Porniţi din nou aparatul şi introduceţi alimentele înăuntru.

DEZGHEŢAREA COMPARTIMENTULUI 
CONGELATOR (în funcţie de model)

COMPARTIMENTUL CONGELATOR

A

B

C
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Compartimentul Carne & Peşte este special proiectat pentru a garanta 
o conservare mai lungă a alimentelor proaspete, fără a modifica valorile 
nutritive şi prospeţimea iniţială.
Nu se recomandă să se introducă în acest compartiment fructe şi legume, 
întrucât temperatura poate coborî chiar şi sub 0 °C, iar apa conţinută în 
alimente poate îngheţa.

Reglarea temperaturii
Temperatura din interiorul compartimentului Carne & Peşte este indicată de poziţia acului indicator de pe uşa 
compartimentului şi depinde de temperatura generală din compartimentul frigider.
Se recomandă să se seteze temperatura din compartimentul frigider între +2° şi +6°.
Pentru a vedea dacă temperatura din interiorul Compartimentului Carne & Peşte este adecvată, consultaţi 
imaginile de mai jos:

Important: când funcţia este activată şi există alimente cu conţinut ridicat de apă, se poate forma condens pe 
rafturi. În acest caz, dezactivaţi temporar funcţia.

Scoaterea compartimentului Carne & Peşte:

Dacă pe panoul de comandă nu este prezent simbolul  (vezi Ghidul 
Rapid), pentru a garanta o funcţionare corectă a produsului şi o conservare 
adecvată a alimentelor şi pentru a optimiza consumul de energie se 
recomandă să nu scoateţi compartimentul Carne & Peşte.  În toate celelalte 
cazuri, pentru a avea la dispoziţie un volum mai mare în frigider, se poate 
scoate compartimentul Carne & Peşte.
Procedaţi astfel:
1. Scoateţi sertarul din compartiment (Figura 1).
2. Scoateţi acoperitoarea sertarului, acţionând asupra cârligelor care se află 
pe latura inferioară a acoperitorii (Figura 2).
Pentru a activa din nou compartimentul Carne & Peşte, aveţi grijă să puneţi 
la loc acoperitoarea sertarului, înainte de a introduce la loc sertarul şi de a 
reactiva funcţia. 
3. Apăsaţi pe butonul „Funcţionarea compartimentul Carne & Peşte” 
de pe panoul de comandă, timp de trei secunde, până la stingerea ledului-
martor galben.
Pentru a optimiza consumul de energie, se recomandă să se dezactiveze 
compartimentul Carne & Peşte şi să se scoată componentele acestuia (în 
afară de raftul de deasupra sertarelor pentru legume şi fructe).

COMPARTIMENTUL CARNE & PEŞTE
(în funcţie de model) 

Când acul este poziţionat în zona din stânga, 
trebuie să se mărească temperatura din 

compartimentul frigider.

Când acul este poziţionat în zona centrală, 
temperatura este adecvată.

Când acul este poziţionat în zona din 
dreapta, trebuie să se reducă temperatura din 

compartimentul frigider.

Fig. 1

Fig. 2
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Compartimentul „Zero Grade” este special proiectat pentru a 
menţine o temperatură joasă şi o umiditate adecvată, pentru a 
putea conserva mai mult timp alimentele proaspete (de exemplu 
carne, peşte, fructe şi legume de iarnă).

Activarea şi dezactivarea compartimentului
Temperatura din interiorul Compartimentului este de circa 0° când compartimentul este activ.

Pentru a activa compartimentul, apăsaţi pe 
butonul indicat în figură mai mult de o secundă, 
până când simbolul se aprinde. 

Simbolul aprins indică faptul că acest 
compartiment este în funcţiune. Apăsaţi din nou 
pe buton, mai mult de o secundă, pentru a 
dezactiva compartimentul. 

Pentru o funcţionare corectă a compartimentului „Zero Grade”, este necesar ca:
- compartimentul frigider să fie activ
- temperatura din compartimentul frigider să fie cuprinsă între +2 °C şi +6 °C
- sertarul trebuie să fie introdus pentru a permite activarea
- să nu fie selectate funcţii speciale, de exemplu Standby, Cooling-Off (Răcire), Vacation (Vacanţă), care 
dezactivează produsului sau compartimentul frigider.
În cazul în care a fost selectată una dintre aceste funcţii speciale, compartimentul „Zero Grade” trebuie să fie 
dezactivat manual, având grijă să scoateţi alimentele proaspete din acesta. 

Notă:
-  dacă simbolul nu se aprinde la activarea compartimentului, verificaţi dacă sertarul a fost introdus în mod 

corect; dacă problema persistă, contactaţi Serviciul de Asistenţă Tehnică autorizat.
- dacă este activat compartimentul, iar sertarul este deschis, simbolul de pe panoul de comandă s-ar putea 

dezactiva automat. Dacă introduceţi sertarul, simbolul se va activa din nou
- indiferent de starea compartimentului, este posibil să se audă un uşor zgomot, care este normal
- când compartimentul nu este în funcţiune, temperatura din interiorul său depinde de temperatura generală din 

compartimentul frigider. În acest caz, se recomandă să se păstreze legume şi fructe care să nu fie sensibile la 
frig (fructe de pădure, mere, caise, morcovi, spanac, salată etc.).

Important: când funcţia este activată şi există alimente cu conţinut ridicat de apă, se poateforma condens pe 
rafturi. În acest caz, dezactivaţi temporar funcţia. 
Se recomandă să aveţi grijă când puneţi alimente şi recipiente de mici dimensiuni pe raftul de sus din 
compartimentul „Zero grade”, pentru a evita căderea accidentală a acestora între sertar şi peretele posterior al 
compartimentului frigider.

COMPARTIMENTUL „ZERO GRADE” 
(în funcţie de model) 



117

Înainte de a contacta Serviciul de Asistenţă 
Tehnică:
Puneţi din nou în funcţiune aparatul pentru a vă 
asigura că inconvenientul a fost eliminat. Dacă 
rezultatul este negativ, deconectaţi din nou aparatul 
şi repetaţi operaţia după o oră.
Dacă, după ce aţi efectuat toate controalele 
indicate în Ghidul de detectare a defecţiunilor şi 
după ce aţi pornit din nou aparatul, acesta continuă 
să funcţioneze defectuos, contactaţi Serviciul 
de Asistenţă Tecnică, indicând clar problema şi 
comunicând:
• tipul de defecţiune
• modelul

• tipul şi numărul de serie al aparatului (indicate pe 
plăcuţa cu datele tehnice)

• numărul Service (numărul ce se găseşte după 
cuvântul SERVICE, pe plăcuţa cu datele tehnice 
situată în interiorul aparatului) 
 
 
 
 

Notă:
Reversibilitatea uşilor aparatului, dacă este 
efectuată de către Serviciul de Asistenţă 
Tehnică, nu este considerată intervenţie în 
garanţie.

SERVICIUL DE ASISTENŢĂ TEHNICĂ

Scoaterea compartimentului „Zero Grade”:
Pentru a avea la dispoziţie un volum mai mare în frigider, se poate scoate compartimentul „Zero Grade”. În 
acest caz procedaţi astfel:
- pentru a facilita scoaterea acestuia vă recomandăm să goliţi (şi eventual să scoateţi) cele două rafturi 

inferioare
- dezactivaţi compartimentul
- scoateţi sertarul şi raftul alb din plastic de dedesubtul compartimentului.

Notă: nu se pot scoate raftul superior şi suporturile laterale.

Pentru a activa din nou compartimentul „Zero Grade”, aveţi grijă să puneţi la loc raftul alb de plastic de 
dedesubtul compartimentului, înainte de a introduce sertarul şi de a reactiva funcţia. Pentru a optimiza 
consumul de energie, se recomandă să se dezactiveze compartimentul „Zero Grade” şi să se scoată 
compartimentul.
Curăţaţi periodic compartimentul şi componentele sale, utilizând o cârpă şi o soluţie de apă călduţă (având 
grijă să nu introduceţi în apă raftul alb de plastic de dedesubtul sertarului) şi un detergent neutru special pentru 
curăţarea interiorului frigiderului.

Înainte de a curăţa compartimentul (şi la exterior) trebuie să scoateţi sertarul, astfel încât să 
deconectaţi elimentarea cu electricitate a compartimentului.
Nu folosiţi niciodată detergenţi abrazivi.


